Уважаемые жители! 

Отопление ваших домов осуществляется от котельной, работающей в режиме «закрытая система теплоснабжении». Разбор теплоносителя, т.е. использование его в качестве горячей воды ЗАПРЕЩЕН!
УМУП «Городская теплосеть» настоятельно предостерегает от несанкционированного вмешательства в систему жизнеобеспечения жилых  домов: самостоятельных врезок и слива теплоносителя из отопительных приборов в ваших квартирах!!! 

В соответствии с действующими нормативными актами (п.9.5.11. ПТЭТЭ) теплоноситель, который циркулирует в системе отопления, предназначен строго для обеспечения теплоснабжения потребителей и потому его использование в каких-либо иных целях недопустимо и запрещено. 

Важно понимать, что ваши незаконные действия могут привести к катастрофическим последствиям: в условиях низких температур полностью выйдет из строя оборудование котельной, разморожены тепловые сети целого микрорайона, а так же другие коммуникации. 
Кроме того, оснащение батарей и прочих элементов системы отопления внутри квартир водоразборными кранами для слива теплоносителя расценивается как незаконное переустройство инженерных систем жилого помещения. А значит - стать объектом внимания со стороны сотрудников государственной жилищной инспекции и повлечь за собой административную ответственность. 

Предупреждаем, что при выявлении фактов несанкционированного слива теплоносителя граждане, производившие слив, будут привлекаться к административной ответственности. За самовольное присоединение к сетям теплоснабжения, слив теплоносителя гражданам грозит штраф в размере от 10 000 до 15 000 рублей (ст.7.19 КОАП). Помимо этого, «расхититель» обязан будет оплатить и объем «слитого» теплоносителя за 6 месяцев. Ориентировочная стоимость  слитого теплоносителя  и потери тепловой энергии за 6 месяцев-  60 000 руб.
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